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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Περιφερειακού Τμήματος Ρόδου για τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο 

Κοινές δράσεις των Τμημάτων 

Πανελλήνια Έκθεση Χειροτεχνίας 

στην Κρεμαστή 

Εθελοντές όλων των Σωμάτων συμμετείχαν στο Περίπτερο του Ε.Ε.Σ. στην 59η 

Πανελλήνια Έκθεση Χειροτεχνίας και Αγροτικής Οικονομίας που γίνεται στην 

Κρεμαστή κάθε Αύγουστο. 

Η συμμετοχή των εθελοντών του Ε.Ε.Σ. για άλλη μια χρονιά δεν ήταν μόνο πολύτιμη 

για την υποστήριξη της έκθεσης, αλλά και για τη διάδοση του πνεύματος του 

εθελοντισμού, καθώς καθημερινά βρίσκονταν εκεί με χαμόγελο και αφοσίωση. 

ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Η Αλληλεγγύη των Εθελοντών του Τομέα Υγείας  

Οι εθελοντές του Τομέα Υγείας δραστηριοποιούνται με αφοσίωση και ανθρωπιά σε 

πολλές σημαντικές δράσεις, αποδεικνύοντας καθημερινά τη σημασία της 

αλληλεγγύης. Στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, οι παρουσίες τους στο τμήμα 

Επειγόντων συνεχίζονται καθώς παρέχουν πολύτιμη στήριξη σε ασθενείς και 

οικογένειες σε κρίσιμες στιγμές. 



Παράλληλα, η συμμετοχή τους στο Wolves Festival 2024 στις Καλυθιές, μαζί με το 

Τμήμα Σαμαρειτών, αναδεικνύει τη δέσμευσή τους για ευαισθητοποίηση και 

κοινωνική προσφορά. Το Τμήμα Υγείας συμμετείχε μαζί με το Τμήμα Σαμαρειτών 

στην κάλυψη της μεγάλης συναυλίας του Κωνσταντίνου Αργυρού στο Δημοτικό 

Στάδιο Ρόδου. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, αντιμετωπίστηκαν με επιτυχία 

αρκετά περιστατικά και δόθηκαν πρώτες βοήθειες στο κοινό. 

Κάθε δράση τους είναι μια υπενθύμιση ότι η ανθρωπιά και η υποστήριξη του ενός 

για τον άλλο είναι οι βάσεις μιας πιο ευαίσθητης και ενωμένης κοινωνίας. 

ΤΜΗΜΑ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ, ΔΙΑΣΩΣΤΩΝ & ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΩΝ 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ρόδου 

δραστηριοποιήθηκε σε πολλές ενέργειες, αποδεικνύοντας την αφοσίωσή του στην 

υποστήριξη των τοπικών κοινωνικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, καθώς και στην 

παροχή έκτακτης βοήθειας. 

Οι εθελοντές παρείχαν υγειονομική κάλυψη σε σημαντικές εκδηλώσεις όπως οι 

χορευτικές παραστάσεις στο Θέατρο Μεσαιωνικής Τάφρου, η 15η Γιορτή Μουσικής 

στον Άγιο Σουλά, και πολλές συναυλίες που πραγματοποιήθηκαν στο νησί. Η 

παρουσία τους εξασφάλισε την ασφάλεια και την άμεση παροχή πρώτων βοηθειών 

στους συμμετέχοντες και επισκέπτες. 

Παράλληλα, η ομάδα κινητοποιήθηκε άμεσα για να προσφέρει πρώτες βοήθειες σε 

παράτυπους μετανάστες σε βραχονησίδα, συνεργαζόμενη με τις αρχές για την 

ασφαλή μεταφορά και φροντίδα τους. 

Άμεση κινητοποίηση για πυρκαγιά  

Επίσης, υπήρξε άμεση ανταπόκριση σε πυρκαγιά που ξέσπασε ανάμεσα στη Σιάννα 

και τον Μονόλιθο. Σε μια δύσβατη περιοχή, δύο πυροσβέστες τραυματίστηκαν και, 



με τη βοήθεια των εθελοντών, μεταφέρθηκαν με ασφάλεια σε σημείο όπου τους 

παρέλαβε το ΕΚΑΒ. 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ 

Οι συνεχείς αφίξεις μεταναστών στο νησί κρατούν τους εθελοντές της Κοινωνικής 

Πρόνοιας σε ετοιμότητα, ώστε να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο Λιμεναρχείο ή 

στην Αστυνομία, ανάλογα με τις ανάγκες και για τον Ιούλιο αλλά και για τον 

Αύγουστο. Στις εισροές υπήρχαν και πολλά γυναικόπαιδα γεγονός που απαιτούσε 

άμεση ανταπόκριση. 

Η ομάδα που επισκέπτεται το Γηροκομείο οργάνωσε μαθήματα ζωγραφικής με 

σκοπό να τονώσει το ενδιαφέρον των ηλικιωμένων. Υπήρξε έντονη συμμετοχή και 

ενθουσιασμός από την πλευρά των τροφίμων. Έτσι, οι εθελοντές δημιούργησαν ένα 

ζεστό και δημιουργικό περιβάλλον, ενθαρρύνοντας τους ηλικιωμένους να 

εκφράσουν τα συναισθήματά τους μέσα από την τέχνη. 

Συμμετοχή στην Πανελλήνια Έκθεση Χειροτεχνίας και Αγροτικής Οικονομίας  

Παράλληλα, οι εθελόντριες συμμετείχαν ενεργά στο Περίπτερο του Ε.Ε.Σ. στην 

Πανελλήνια Έκθεση Χειροτεχνίας, όπως κάθε χρόνο, αναδεικνύοντας την αφοσίωσή 

τους στην κοινότητα και την προσφορά τους σε κάθε περίσταση. 

ΝΕΟΤΗΤΑ 

Δράση για τα αδέσποτα ζώα  



Σπουδαία δράση για την υποστήριξη των αδέσποτων ζώων πραγματοποίησαν οι 

εθελοντές Νεότητας Ρόδου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Γάτας. Οι εθελοντές 

διένειμαν 100 κιλά ζωοτροφών σε φιλοζωική οργάνωση του νησιού και σε σημεία 

όπου υπάρχουν αδέσποτα ζώα, προσφέροντας παράλληλα στιγμές χαράς και 

κοινωνικοποίησης στους μικρούς εθελοντές. 

Σημαντική ήταν και η παρουσία του τμήματος μας στην 59η Έκθεση Κρεμαστής, όπου 

οι εθελοντές ενημέρωσαν τον κόσμο για τις δράσεις και το έργο του Τμήματος 

Νεότητας, ενισχύοντας την ευαισθητοποίηση της κοινότητας. 


